(2) iQué expresion algebraica

@ ¢Cudl es el grado del polinomio resultante al
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operar (4ab*+ 5) + (2ab*+ 3)?

OA2
OB.3
OC.6
OD.38

representa el
perimetro del rectdngulo que se muestra en la
figura?

3a+5

Ta+3

O A. 35a+ 15
O B. 21a+9
O C. 20a+ 16
O D. 10a +8

({Qué expresion algebraica representa el drea
del tridngulo que muestra la figura?
OA.3a+5

OB.7a+14

OC. 9%9%+10

O D. 14a + 28 7

2a+4

(4) ;cCual es el resultado de 4a x 3a°?

O A. 74>
O B. 1242

O C. 124*
OoD. 7a*

El area de un rectangulo es 15x)?, si su base es
3xy. ¢ Cuanto mide la altura?

O A 5%y
O B. 5x)?
O C. 5x
OD. 5y

Dadala ecuacion 4a +8bh =7, ¢ cual es el despeje
para b?
OA p=" E‘la

_1—4a
OB.»b g

- 7—8a
OC.»b 7l
OD.b=1+8a

4

José compré 8 jugos de limén y 2 jugos de

mango, gastando L. 66. si la situacion es
representada por la ecuacion 8x + 2y = 66 y
cada jugo de limén cost6 L.6 ; Qué precio tiene
cada jugo de mango?

OA 6
OB.7
OcC.8
OD.9

¢Qué solucion hace cierta la igualdad en la
siguiente ecuacion 13x + 11y =577

OA.x=1y=-4
OB.x=4, y=-1
OC.x=4,y=-1
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Fabiola compré 30 objetos entre pelotas (x) y
peluches (y), gastando L. 240. Si cada pelota
cuesta L. 25 y cada peluche cuesta L. 60, ¢ cual
es el sistema de ecuaciones que representa la
situacion?

O A. x+ y=240
25x+30y = 60

O B. x+ y= 30
25x + 60y = 240

O C. x+30y= 30
25x+ 30y =240

oDp. J25x+ y= 30
30x + 60y = 240

¢ Qué sistema de ecuaciones tiene como
solucionx =2, y=17?

—2x+ y=35
OA'{ 3x— 6y=0
2x+ y=15
3x+6y=0
ocC. 2x+ y=5
—3x+6y=0
—3x — 6y

¢Qué sistema de ecuaciones tiene como

solucionx =11,y = %?

OA. |-3x+3y=14
—2x+ y= 3

OB. [-3x+ y=14
2x—3y= 3

OC. [3x— y=14
2x+3y= 3

OD. [3x—3y=14
2x—3y= 3

@ Dado el sistema {

@ Dado el sistema: {

—2x+5y=20(1)
3x—4y=3 (2)

équé operaciones eliminan la variable y ?

Multiplicar por 3 la ecuacion (1) y por 2 la

O A. ecuacion (2), luego sumarlas.

Multiplicar por 2 la ecuacion (1) y por 3 la

OB. ecuacion (2), luego sumarlas.

Multiplicar por 5 la ecuacion (1) y por 4 la
ecuacion (2), luego sumarlas.

OcC.

Multiplicar por 4 la ecuacion (1) y por 5 la

OD. ecuacion (2), luego sumarlas.

@ ¢ Cual es la solucidn del sistema:

2x+ 10y =17 o
x+ 2y= 3
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S5x—2y=—1
dx+y="77

¢Qué sistema es equivalente?

O A {x:—ls—Zy

y=7+4x
—-14+2
O B. X=fy
y="T7-—4x
OC. x:%
y=—1+5x

O D. X:71y
y=—1->5x



Octavo grado  Matemdticas

15 Dad | sistem 20x=2) =y-1
\_/ ado e sistema 5(x+%y)= g

¢ Qué sistema es equivalente?
OA. [6x—y=3
S5x+y=38

OB. [6x+ y=-5
x+5y= 8

OocC. |~4x— y=-3
x+ 5y =40

OD. |—4x+y= 5
Sx+y =40

@ ¢Cual es la solucion del sistema
{O.4x—0.25y =175 ,

3x— 3y=3
OA x=-9,y=-10
OB.x=—-10,y=-9
OC. x=9,y=10
OD.x=10,y=9






